

Ακιντζί: Δριμεία κριτική προς τον ΠτΔ για τα ενεργειακά

Δριμεία κριτική προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, γύρω από τις δηλώσεις του για τον αγωγό East Med και γενικότερα για τις κινήσεις της ελληνοκυπριακής πλευράς, όσον αφορά τα ενεργειακά, εξαπέλυσε ο Μουσταφά Ακιντζί κατά τη διάρκεια διάσκεψης Τύπου που παραχώρησε, ως απάντηση σε όσα δήλωσε ο Πρόεδρος Αναστασιάδης, την προηγούμενη εβδομάδα, για την αποκεντρωμένη ομοσπονδία.

Με αφορμή τη συμφωνία για τον αγωγό East Med, ο κατοχικός γκέιτς διερωτήθηκε πώς είναι δυνατόν ο Πρόεδρος Αναστασιάδης να μη θεωρεί ζωτικό

συμφέρον των Τουρκοκυπρίων τις αποφάσεις γύρω από τα ενεργειακά δρώμενα.

Κατά τη διάσκεψη Τύπου, ο κ. Ακιντζί ανέφερε ακόμη ότι «δεν είναι ξεκάθαρο το τι λέει και το τι θέλει ο Νίκος Αναστασιάδης», δημιουργώντας σύγχυση.

Ο Μουσταφά Ακιντζί εξέφρασε επίσης την άποψη ότι «λύση ΔΔΟ ή status quo είναι το δίλημμα που τίθεται αυτήν την στιγμή ενώπιόν μας».

«Δεν υπάρχει άλλη οδός για τις δύο κοινότητες εκτός από τη λύση Διζωνικής Δικαιοδικής Ομοσπονδίας και είναι αναγκαίο οι δύο πλευρές να επιδείξουν καλή θέληση» σημείωσε. Μεταξύ άλλων ανέφερε ότι ακό-



μη κι αν ενισχυθούν οι εξουσίες των ιδρυτικών κρατών σε μια αποκεντρωμένη ομοσπονδία, η τουρκοκυπριακή πλευρά δε θα αποδεχθεί την λήψη αποφάσεων σε επίπεδο κεντρικής κυβέρνησης με βάση την λογική μειοψηφίας-πλειοψηφίας. «Αν η μια πλευρά δεν είναι έτοιμη για λύση, τότε αυτό θα πρέπει να διασαφηνιστεί» επεσήμανε ακόμη ο Μουσταφά Ακιντζί.



Καλωσορίζει η Σπέχαρ το άνοιγμα των οδοφραγμάτων

Η Ειδική Αντιπρόσωπος του ΓΓ του ΟΗΕ στην Κύπρο, Ελιζαμπεθ Σπέχαρ, καλωσόρισε, με δήλωσή της, το άνοιγμα των οδοφραγμάτων Δερύνειας και Λεύκας - Απλικίου, σημειώνοντας πως "αυτά τα οδοφράγματα θα παίξουν ένα σημαντικό ρόλο στο να βοηθήσουν στην αύξηση των επαφών μεταξύ των ανθρώπων, συμβάλλοντας στην οικοδόμηση της τόσο αναγκαίας εμπιστοσύνης μεταξύ των κοινοτήτων στο νησί". Σχολιάζοντας το άνοιγμα των οδοφραγμάτων, η κα. Σπέχαρ ανέφερε πως σήμερα είναι μια καλή ημέρα για την Κύπρο και τόνισε ότι "καλωσορίζουμε το άνοιγμα των πρώτων οδοφραγμάτων έπειτα από οκτώ χρόνια".

Εξάλλου, ο εκπρόσωπος Τύπου των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο, Αλίμ Σιντίκ, δήλωσε πως τα Ηνωμένα Έθνη είναι έτοιμα να στηρίξουν τις δυο πλευρές για επιπρόσθετα μέτρα που θα βοηθήσουν στην οικοδόμηση εμπιστοσύνης μεταξύ των κοινοτήτων.

Πάφος: Εξι σκύλους αξίας €1200 έκλεψαν από υποστατικό

Υπόθεση κλοπής έξι κυνηγετικών σκύλων συνολικής αξίας 1.200 ευρώ διερευνά η Αστυνομία Πάφου.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, καταγγέλθηκε ότι μεταξύ των ημερομηνιών 10 με 11 Νοεμβρίου άγνωστα πρόσωπα έκλεψαν έξι κυνηγετικούς

σκύλους αξίας 1.200 ευρώ, από υποστατικό που βρίσκεται στην κοινότητα Χολετριών.

Ο ιδιοκτήτης των σκύλων που κατάγεται από τη Χλώρακα ειδοποίησε αμέσως τον αστυνομικό σταθμό Κουκλιών μέλη του οποίου έσπευσαν στη σκηνή για περαιτέρω εξετάσεις.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138